



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Отбывающий наказание в исправительной колонии в городе Онега признан виновным в заведомо ложном доносе о совершении в отношении него преступлений



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговор отбывающему наказание за убийство 42-летнему уроженцу Ленинградской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что в конце 2021 года подследственный, желая оговорить сотрудника ИК-16 УФСИН России по Архангельской области и осужденного, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, сделал несоответствующее действительности заявление о том, что по прибытию этапом сотрудник колонии необоснованно применил к нему физическую силу, ударив по спине, а один из осужденных открыто похитил его личные вещи (часы, сумку и одежду).

В ходе проведенной проверки информация о противоправных действиях не подтвердилась. В последующем, узнав, что в УФСИН сохранилась видеозапись его прибытия в колонию, он признал свою вину в заведомо ложном доносе о совершении в отношении него преступлений.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Приговором Онежского городского суда ему по совокупности приговоров путем частичного присоединения неотбытой части наказания окончательно определено 2 года 2 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

21 Июня 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1699219>